

# 让寻医问药触“手”可及 淄博高新华庚互联网医院正式揭牌

淄博5月17日讯 在家就能够和专家面对面交流、复诊、药物也可以配送上门。线上复诊看病、开药、开检查单、预约大型检查，现在在家动动手指就能解决。

今天下午，淄博高新华庚互联网医院正式揭牌启动，淄博高新区卫生健康事业中心隗志刚出席会议并讲话。

“淄博高新华庚互联网医院的成立，是淄博高新区紧跟国家提倡大力发展‘互联网+医疗健康’政策方针的一次践行和试验，淄博高新华庚医院的率先示范作用必将引领‘互联网+医疗健康’新业态模式在全区的推广和应用。”揭牌仪式上，淄博高新区卫生健康事业中心隗志刚表示，互联网医院将让群众就医更

方便、更快捷、更高效，真正努力做到患者少跑路、少排队、少等待，足不出户就能享受优质的诊疗服务。

淄博高新华庚医院董事长宋振峰表示，互联网医院启动将优质医疗资源与互联网技术相结合，构建全新“线上线下”一体化医疗服务模式，针对患者开通在线复诊服务，实现医患线上问

诊，专家完成病历书写，在线处方开立，患者电子支付后，快递配送药物到患者手中，让百姓少跑腿、数据多跑路。

淄博高新华庚医院是以中西医结合为特色的二级综合医院，骨科专业是该院的优势科室。作为社会力量办医，医院依靠自身实际，加快对骨伤骨病、中医理疗、快速康复等专业科室

的建设，不断提升特色护理服务，对住院患者全面施行家人无陪护服务，加大对护理技术人员和专业护工队伍的专业培训力度，以温暖舒适的家庭式服务温暖患者，免除患者和家属的后顾之忧。

大众日报淄博融媒体中心记者 翟咏雪 通讯员 李彬

## “剧院免费开放日”首场演出亮相

开启全市群众文化活动序幕

淄博5月17日讯 今晚7点，由淄博市文化和旅游局与淄博大剧院联合策划组织的文化惠民活动“剧院免费开放日”首场演出——“品游淄博 云享文旅 艺路同行 唱响张店”歌舞晚会在淄博大剧院音乐厅精彩上演。

首场演出由淄博市文化和旅游局主办，淄博保利大剧院、张店区文化和旅游局、张店区融媒体中心承办，张店区文化馆协办，演出单位为淄博市追梦艺术团。淄博市追梦艺术团是一个残、健融合的公益艺术团，团队秉承“热心公益事业，

关爱弱势群体，服务社会，奉献爱心，传递正能量”的宗旨，相继开展了1600余场次丰富多彩的文化志愿服务及公益演出活动，成功打造了“圆残疾人舞台梦”“文化志愿者美丽乡村行”“文艺点亮夕阳红”三大文化志愿服务品牌。为进一步做好疫情防控，本场演出采取线上直播的方式与观众见面。

“剧院免费开放日”活动是2022年淄博市重大民生实事项目之一。活动由淄博大剧院提供演出场地，民间艺术团免费使用，开展排练或演出。活动旨在让更多的民间艺术团、庄

户剧团走进高雅艺术殿堂，感受高端文化设施魅力，提高自身演出水准，使文化艺术红利惠及更多群众，满足群众对文化生活的新的需求、新期待，提升文化生活满意度。

今年以来，在疫情防控常态化背景下，淄博市文化和旅游局创新群众文化活动呈现形式，突出线上展演，强化群众参与，推出“品游淄博 云享文旅”线上文化活动，整合全市各类文化和旅游数字资源，让市民足不出户享受“云”上艺术陪伴，丰富群众文化生活。

截至目前，共开展各类线

上演出、阅读推广、艺术普及、知识慕课、景点推荐等60余场次，收看人次达95万人。线下在做好疫情防控措施的情况下，将陆续开展第三届“齐舞·悦动”淄博文化艺术季、“淄博之声”乐队音乐节、“多彩活力 齐艺淄博”系列文化活动、“五好淄博艺起来”主题文化活动、“一村一年一场戏”文化惠民送戏下乡活动、“厚道齐地 美德淄博”主题情景小剧创作展示活动、全市优秀原创群众文艺作品汇演等活动。

大众日报淄博融媒体中心记者 杨峰

## 最后一名集中健康监测人员解除隔离

# 历时70天 淄博新冠肺炎本土疫情彻底清零

淄博5月17日讯 今天上午，在众人的祝福声中，康复后的李先生被周村区派来的专车从淄博市传染病医院接走，他成为淄博市最后一名解除隔离返回社区的集中健康监测人员。这也标志着，自3月8日以来，淄博市突发的这一轮新冠肺炎疫情，历时70天彻底清零！

在当天举行的欢送仪式上，淄博市传染病医院党委书记郭平表示，3月8日，淄博市突发新冠肺炎本土疫情，全市上下迅速进入战时状态，作为定点救治医院，淄博市传染病医院第一时间启动了新冠疫情应急预案，举全院之力投入到这场抗击新冠疫情工作中。医院充分发挥市级传染病医院在疫情救治中的主力军作用，对每

位患者都遵循国家、省的技术方案与标准规范，紧密结合诊疗实际，严格落实临床规范和技术方案，认真分析每一个病例，全面提高诊疗质量，取得了显著的救治成效，实现了“零重症、零死亡、零感染”的目标，本轮新冠肺炎疫情阻击战遭遇战取得了阶段性胜利。

淄博市传染病医院院长路慎国在仪式上说：“抗击新冠肺炎疫情阻击战历经70天，今天终于迎来了最后一位患者结束集中健康监测、启程返回社区的时刻。这是一个值得庆祝的日子，祝李先生早日回归社会，恢复正常生活。”

“谢谢你们！你们辛苦了！”作为淄博本轮疫情中在院隔离时间最长的患者，李先生在欢送仪式上表达了对党和政府以及

医务人员的感激之情。他说：“在住院的这54天里，医院多次组织专家给我会诊，调整治疗方案。医护人员除了给我治疗，还指导我锻炼身体，陪我聊天。医院在生活上的安排更是周到细致，一日三餐免费提供，每顿饭都送到床头。在此，我要特别感谢党和政府，感谢市里、医院的领导们对我的帮助，感谢大夫护士们的细心照顾。”

淄博市传染病医院副院长王磊介绍，在本轮新冠疫情中，淄博市传染病医院一共收治了210名感染者，有上到87岁的老人，也有刚出生40天的婴幼儿。从3月8日第一例确诊患者入院至5月8日，历经61天的艰苦奋战，210名新冠病毒感染者全部达到出院标准，住院患者清零，其中4名人员按照淄博市《新冠

病毒阳性感染者出院标准和出院后管理流程》，继续进行集中健康监测。截至5月17日，历时70天，最后一名集中健康监测人员达到出院标准，解除隔离，返回社区。至此，医院所有新冠病毒感染者全部治愈并结束集中健康监测。希望广大市民朋友在日常生活中继续戴好口罩，勤洗手，遵守疫情防控各项要求，一起巩固好、维护好来之不易的抗疫成果。

大众日报淄博融媒体中心记者 王超 徐晋 通讯员 徐永红



扫描二维码查看更多内容

## 精准计量守护民生健康

“计量服务进社区 数字计量惠民生”活动走进常青园社区

5月20日是世界计量日，2022年世界计量日中文主题是“数字时代的计量”。为迎接世界计量日的到来，5月17日，淄博市市场监管局、淄博市检验检测计量研究总院计量院组织开展“计量服务进社区 数字计量惠民生”活动，走进张店区公园街道常青园社区，为社区50位60岁以上老人进行视力检查、免费验光配镜，并对居民生活中的血压计等仪器进行检测校准。



活动现场工作人员免费为社区居民检测计量器具。

计量研究总院计量院围绕第23个“世界计量日”组织开展的主题活动之一，也是深化“五为”文明实践志愿服务、推动“我为群众办实事”活动落地见效、让群

众切实感受到计量工作对人民健康和美好生活的守护和保障。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思 通讯员 贾莹

## 公告挂失寻人

全市联动 24小时手机/微信：15253311449

### 挂失声明

- ★田安赫丢失出生医学证明，编号：R370038191，声明作废。
- ★本人魏鹏飞（身份证号：370321198411190637）丢失由山东名尚置业有限公司开具的淄博恒大翡翠华庭房产公寓A2-230的收据，号码：CF1000448，金额：壹拾捌万零柒佰伍拾陆元整（180756元），特此声明作废。
- ★本人李琪（身份证号：370323199310121621）因丢失淄博昂

展地产有限公司开具的收据一张，号码：8101509，金额：193786元，声明作废。

★付建鑫丢失残疾军人证，证号：鲁军C018153，声明作废。

★桓台县城区青春服装店丢失营业执照正、副本，注册号：3703213012646，声明作废。

★淄博市张店区马尚镇周家庄村民委员会丢失开户许可证，核准号：J4530003041903，声明作废。

友情提示：本版信息仅为持证人的单方及形式发布，不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。

地址：柳泉路280号晨报大厦东办公楼101室 电话：0533-3595671